

По факту гибели двух мужчин организована доследственная проверка



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом СУ СК РФ по Камчатскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели двух мужчин.

По предварительным данным, 29 марта 2019 года двое молодых людей, 1993 года рождения, выехали на автомобиле на дорогу во время действия сильного циклона в Усть-Камчатском районе Камчатского края.

Решив переждать непогоду, мужчины, остановили автомобиль на дороге между поселками Новый и Погодный, и уснули.

Предположительно, в результате сильных осадков автомобиль занесло снегом и молодые люди, надышавшись угарным газом, отравились, что и повлекло наступление смерти.

В настоящее время выясняются обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1325645>